

平成 28 年 3 月 28 日

株主各位

東京都千代田区九段南二丁目 1 番 30 号
株式会社メディカルトリビューン
代表取締役社長 小林 康行

第 6 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 28 年 3 月 18 日発送の当社第 6 期定時株主総会招集ご通知につきまして、一部誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正 1

訂正箇所：招集ご通知 6 頁目「2. 会社役員に関する事項 (1) 取締役および監査役（平成 27 年 12 月 31 日現在）」

訂正内容：上記項目に注書きとして以下を追加

(訂正後)

(注 2) 当該事業年度終了後の取締役の異動は、次のとおりであります。

退任

<u>異動年月日</u>	<u>退任理由</u>	<u>退任時の地位</u>	<u>氏名</u>
平成 28 年 3 月 8 日	辞任	取締役	山手 章弘
平成 28 年 3 月 8 日	辞任	取締役	目崎 崇

訂正 2

訂正箇所：招集ご通知 32 頁目の「第三号議案 取締役 4 名選任の件」の説明文

訂正内容：

(訂正前) 本総会終結の時をもって、取締役（7名）が任期満了となりますので、

(訂正後) 本総会終結の時をもって、取締役（5名）が任期満了となりますので、

以 上